## **NEWS RELEASE**



2022 年 3 月 22 日 株式会社セガエックスディー

横浜の海上に巨大 AR が出現!3/25 (土) 開催「 ガーデンネックレス横浜 2023 」で、セガ エックスディーが開発した AR コンテンツが公開

スマートフォンを活用した参加型イベントで今年も観光支援

ゲーミフィケーション事業を展開する株式会社セガ エックスディー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長執行役員 CEO:谷 英高)は、3 月 25 日(土)から開催する横浜の街を舞台に美しい花と緑をネックレスのようにつなぐ「 ガーデンネックレス横浜 2023」で、当社が企画・開発した AR コンテンツが公開されることをお知らせいたします。



「ガーデンネックレス横浜 2023」は、3月25日(土)から6月11日(日)まで開催されます。都心臨海部(みなとエリア)のサクラ、チューリップ、バラ、里山ガーデンの大花壇など、横浜に咲く花の力で皆様の心を癒し、日常に潤いや安らぎを届けることがテーマです。この度、当社は「AR巨大ガーデンベア」の企画・開発に携わりました。 ※里山ガーデンフェスタは5月7日(日)まで



# **NEWS RELEASE**







ガーデンネックレス横浜の開催期間中、特定のエリアで専用の Web カメラをかざすと、"うごく"巨大ガーデンベアが横浜の海上に出現します。アプリのダウンロードはありませんので、手軽にお楽しみいただけます。

#### ・利用ステップ







# **NEWS RELEASE**





ステップ3:指定された海上のポイントにカメラを向けると AR 巨大ガーデンベアが出現ステップ4:「撮影ボタン」で撮影して SNS でシェア

·端末推奨環境:iPhone(Safari 最新版)、Android(Chrome 最新版)

- ・インターネットに接続できる端末
- ・位置情報 (GPS) の利用ができる端末
- ・カメラ機能を搭載している端末

## **NEWS RELEASE**



■「 ガーデンネックレス横浜 2023 」について



#### ・事業目的

「ガーデンネックレス横浜」は「ガーデンシティ横浜」を推進するリーディングプロジェクトです。花や緑による美しい街並みや公園、自然豊かな里山など、横浜ならではの魅力を発信することで多くの方を横浜に呼び込み、まちの活性化や賑わいの創出につなげます。

また、市民の身近な場所で花や緑に関する取組を全市的に進め、花と緑にあふれる環境 先進都市横浜の実現を目指します。

2023 年も、美しい港の風景や洗練されたウォーターフロントの街並みを背景に表情豊かな花々を楽しめる「みなとエリア」や、昔懐かしい里山と柔らかな色合いの花々が織りなす「里山ガーデン」を中心に、花々で色鮮やかに彩られる横浜をお届けします。

#### ・概要

主催 :横浜市

運営主体:ガーデンネックレス横浜実行委員会

期間 : 2023年3月25日(土)~2023年6月11日(日)

※里山ガーデンフェスタは5月7日(日)まで

会場 : みなとエリア(都心臨海部)、里山ガーデンをメイン会場とし、

全市の取組として、18区で様々な花や緑の取組が行われます。

URL : https://gardennecklace.city.yokohama.lg.ip/

SEGA XD CO., LTD.

https://segaxd.co.jp/



# **NEWS RELEASE**







セガ エックスディーは人々を夢中にさせるゲーミフィケーションメソッドを中心とした技術やデザイン、世界観をつくる力と、日々研究開発を進める AR / VR などの最新テクノロジーを掛け合わせ、人々の"感情を動かす"ノウハウを強みに一気通貫で企業課題・社会課題の解決に取り組んでいます。

会社名 株式会社セガエックスディー

代表者 代表取締役社長執行役員 CEO 谷 英高

所在地 東京都新宿区西新宿 6-18-1 住友不動産新宿セントラルパークタワー 20 階

設立 2016年8月1日

事業内容 ゲーミフィケーション事業

URL https://segaxd.co.jp/

記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。 本文書に記載している情報は、発表日時点のものです。



